

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Директора Департаменту  
соціального захисту населення  
Запорізької міської ради  
від 26.06 2023р. № 01-25/56P

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА**  
**адміністративної послуги**  
**ДЕРЖАВНА ДОПОМОГА ПРИ НАРОДЖЕННІ ДИТИНИ**

Департамент адміністративних послуг Запорізької міської ради (далі – ДАП ЗМР)  
Департамент соціального захисту населення Запорізької міської ради (далі – ДСЗН ЗМР)  
(найменування суб'єкта надання адміністративної послуги та / або центру надання адміністративних послуг)

Інформація про суб'єкт надання адміністративної послуги та / або центр надання адміністративних послуг		
1	Місцезнаходження, телефон	<p><b>Вознесенівський (Центральний) Центр надання адміністративних послуг м. Запоріжжя:</b> м. Запоріжжя, бульвар Центральний, 27, конт. тел: (061) 280-75-05, (067) 2807505</p> <p><b>Територіальний підрозділ Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя по Дніпровському району:</b> Тимчасово прийом здійснюється у приміщенні територіального підрозділу Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя по Хортицькому району</p> <p><b>Територіальний підрозділ Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя по Заводському району:</b> м. Запоріжжя, вул. Лізи Чайкіної, 56, конт. тел: (061) 280-75-19, (067) 2807505</p> <p><b>Територіальний підрозділ Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя по Комунарському району:</b> м. Запоріжжя, вул. Чумаченка, 32 конт. тел: (061) 280-75-15, (067) 2807505</p> <p><b>Територіальний підрозділ Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя по Олександрівському району:</b> Тимчасово прийом здійснюється у приміщенні Вознесенівського (Центрального) Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя</p> <p><b>Територіальний підрозділ Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя по Хортицькому району:</b> м. Запоріжжя, вул. Світла, 2/просп. Інженера Преображенського, 1 конт. тел: (061) 280-75-23, (067) 2807505</p> <p><b>Територіальний підрозділ Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя по Шевченківському району:</b> м. Запоріжжя, просп. Моторобудівників, 34 конт. тел: (061) 280-75-17, (067) 2807505</p> <p><b>Департаменту соціального захисту населення Запорізької міської ради:</b> в Олександрівському районі - вул. Олександрівська, 26 в Вознесенівському районі - вул. В'ячеслава Зайцева, 14 в Заводському районі – вул. Аматорська, 56</p>

		в Дніпровському районі – бул. Вінтера, 14 в Комунарському районі – вул. Чумаченко, 32 в Хортицькому районі – вул. Лахтінська, 4Б в Шевченківському районі – вул. Чарівна, 16
2	Інформація щодо режиму роботи	<b>Територіальні підрозділи Центру надання адміністративних послуг</b> Понеділок, Вівторок, Середа, Четвер з 08.00 до 17.00 П'ятниця з 8.00 до 15.45 Субота, неділя: вихідні Без перерви на обід <b>Департаменту соціального захисту населення Запорізької міської ради</b> Понеділок, Вівторок, Середа, Четвер з 8.00 до 17.00 П'ятниця з 8.00 до 15.45 Обідня перерва з 12.00 до 12.45 Субота, неділя: вихідні
3	Електронна адреса, офіційний та веб-сайт	<b>Департамент адміністративних послуг Запорізької міської ради:</b> електронна пошта: <a href="mailto:reception.dap@zr.gov.ua">reception.dap@zr.gov.ua</a> офіційний сайт: <a href="https://cnap.zr.gov.ua">https://cnap.zr.gov.ua</a> <b>Департаменту соціального захисту населення Запорізької міської ради</b> тел.\факс (061) 764-17-51 Електронна пошта e-mail: <a href="mailto:reception.usznm@zr.gov.ua">reception.usznm@zr.gov.ua</a> офіційний сайт: <a href="http://upszno.zr.gov.ua">http://upszno.zr.gov.ua</a>
<b>Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги</b>		
4	Закони України	Закон України „Про державну допомогу сім'ям з дітьми” (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1993, № 5, ст.21).
5	Акти Кабінету Міністрів України	Порядок призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми, затверджений постановою Кабінету міністрів України від 27.12.2001 №1751.
6	Акти центральних органів виконавчої влади	
<b>Умови отримання адміністративної послуги</b>		
7	Підстава для отримання	Право має один з батьків дитини, опікун, які постійно проживають разом з дитиною, з метою створення належних умов для її повноцінного утримання та виховання.
8	Перелік необхідних документів	-паспорт або інший документ, що посвідчує особу; -заява одного з батьків (опікуна), з яким постійно проживає дитина, що складається за формою, затвердженою Мінсоцполітики; -копія свідоцтва про народження дитини (з пред'явленням оригіналу); -опікуни подають, крім зазначених документів, копію рішення про встановлення опіки.
9	Спосіб подання документів	Особисто, уповноваженою особою або в електронній формі (з використанням інформаційно-комунікаційних систем, через

		офіційний веб-сайт Мінсоцполітики або інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, зокрема з використанням кваліфікованого електронного підпису).
10	Платність (безоплатність) надання	Адміністративна послуга надається безоплатно
11	Строк надання	Протягом 30 календарних днів з дня подання заяви – донесення документів. Протягом 10 робочих днів з моменту подання повного пакету документів – прийняття рішення.
12	Перелік підстав для відмови у наданні	- заявник у місячний строк не подав необхідних документів, які додаються до заяви; - звернення за призначенням надійшло більш ніж через 12 місяців з дня народження дитини; - у разі народження мертвої дитини.
13	Результат надання адміністративної послуги	Рішення про призначення/відмову в призначенні державної допомоги.
14	Підстави для припинення виплати допомоги	-позбавлення отримувача допомоги батьківських прав; -відмова отримувача допомоги від виховання дитини; -нецільове використання коштів і незабезпечення отримувачем допомоги належних умов для повноцінного утримання та виховання дитини; -відібрання дитини в отримувача допомоги без позбавлення батьківських прав; -тимчасового влаштування дитини на повне державне утримання, крім дітей, які народилися під час перебування матері в слідчому ізоляторі або установі виконання покарань за умови перебування дитини разом з матір'ю; -припинення опіки або звільнення опікуна від його повноважень щодо конкретної дитини; -перебування отримувача допомоги у місцях позбавлення волі за рішенням суду; -усиновлення дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування або дитини, батьки якої дали згоду на її усиновлення; -смерті дитини; -смерті отримувача допомоги
14	Способи отримання відповіді (результату)	Особисто або надіслане заявникові письмове повідомлення.